Presseinformation

Cannstatter Kirchengemeinde erhält von der Volksbank Stuttgart eG 3.000 Euro für den Kindergartenumbau

(Stuttgart, 15.10.2013) Die Cannstatter Andreäkirche plant für 2014 umfangreiche Umbaumaßnahmen des bestehenden Kindergartens. 75% des Gesamtaufwandes übernimmt die Stadt Stuttgart, 25% müssen kirchlich finanziert werden. Ein Zuschuß über 3.000 Euro kommt dabei von der Cannstatter Direktion der Volksbank Stuttgart eG.

"In Kinder zu investieren, heißt in die Zukunft zu investieren" zeigt sich Ralf Plessing, Regionaldirektor der Volksbank in Bad Cannstatt, von der Wichtigkeit der Spende an die Andreäkirche überzeugt.



Finanziert wird die Spende der Volksbank Stuttgart eG aus dem VR-Gewinnsparen der Volksbanken und Raiffeisenbanken. 25% des Spieleinsatzes gehen dabei als Spendengelder an karitative Einrichtungen und gemeinnützige Vereine. Über 200 soziale Projekte jährlich können so dank des VR-Gewinnsparens an Rems und Neckar unterstützt werden.

VR-Gewinnsparen: Gewinnen. Sparen. Helfen.

Beim VR-Gewinnsparen investiert der Sparer monatlich pro Gewinnsparlos zehn Euro, von denen acht Euro auf das eigene Sparbuch fließen; die verbleibenden zwei Euro sind der

Spieleinsatz. Verlost werden monatlich Geldgewinne bis zu 25.000 Euro sowie mehrere Premium-Autos.

Weitere Informationen zum VR-Gewinnsparen finden Interessierte in allen Filialen der Volksbank Stuttgart eG sowie unter <u>www.volksbank-stuttgart.de/gewinnsparen</u>.

Bodenständig und weltoffen: Kurzportrait der Volksbank Stuttgart eG

Mit einer Bilanzsumme von rund fünf Milliarden Euro ist die Volksbank Stuttgart eG die fünfgrößte Volksbank Deutschlands. Über 285.000 Privat- und Firmenkunden werden an 90 Standorten an Rems und Neckar persönlich betreut. Der Region seit 1865 eng verbunden, ist die Volksbank Stuttgart eG zudem Gründungsmitglied von neun Bürgerstiftungen und fördert jährlich über 1.000 gemeinnützige Vereine und Institutionen.

Als Genossenschaftsbank gehört die Volksbank Stuttgart eG ihren Mitgliedern, welche sie aufgrund ihrer Teilhaberschaft "Bankiers" nennt. Mit etwa 140.000 Bankiers ist die Volksbank Stuttgart eG die mitgliederstärkste Volksbank in Baden-Württemberg; jeder zweite Kunde ist zugleich auch Teilhaber seiner Bank.

Geschäftsadresse: Volksbank Stuttgart eG

Börsenstraße 3 70174 Stuttgart

www.volksbank-stuttgart.de

www.bankier-welt.de

Pressekontakt: Matthias H. Layher

Telefon 0711 181 1355 Telefax 0711 181 4534 Mobil 0173 563 7101

E-Mail matthias.layher@volksbank-stuttgart.de